

# 徐州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室文件

徐防指办〔2022〕5号

## 关于压紧压实85类重点场所重点单位重点人员管理责任的通知

各县（市）区、徐州经济技术开发区、徐州高新技术产业开发区、徐州淮海国际港务区疫情防控指挥机构，市新冠肺炎疫情防控指挥部各专项组，市各委办局（公司），市各直属单位，驻徐各部省属单位：

为切实加强对85类重点场所重点单位重点人员的管理，全面压实各方责任，进一步巩固我市疫情防控成果，现就有关事项通知如下：

一、压紧压实专项组的牵头责任。社会及社区防控组、市场

物流防控组、交通口岸防控组等各专项工作组的组长单位，要切实担负起牵头抓总职责，定期调度、督促指导，迅速动员组内各单位，组建联合督查组，坚持明查和暗访相结合，持续开展督查指导，重点查找各领域的防控风险点和薄弱环节。对检查中发现的问题，要及时督促整改，对问题多的地区和场所单位要蹲点督查，帮助整改到位。各组成员单位要结合部门职责，主动担当作为，落实条线部门职责，共同做好各级各类场所的防控措施落实，形成工作合力。各专项组工作开展情况及需要协调解决的突出问题每日列出清单，报市指挥部办公室（联系人：吴云亮，联系电话：80800021）。

**二、压紧压实各板块的属地责任。**各地疫情防控指挥机构要对属地疫情防控工作负总责，针对85类重点场所重点单位重点人员，组织工作专班，常态化开展全面自查，推动各行业单位落细落实主体责任。对于典型问题要予以通报，以案示警、举一反三，对拒不执行防疫措施的经营性场所单位，要依法依规采取停业整顿等措施。市各部门单位和驻徐各部省属单位要按照所在地疫情防控要求，配合做好疫情防控各项工作。

**三、压紧压实行业主管部门的监管责任。**各行业主管部门在加强本行业、本领域疫情防控工作的同时，要按照“谁主管谁负责”“管行业管防控”的要求，进一步升级疫情防控管理措施。养老院等社会福利机构要实行封闭管理，在“两站一场”、高速出口、国省道等重要卡口，全面查验“两码”和核酸检测证明；对宾馆

酒店、商场超市、农贸市场、旅游景区、学校和校外辅导机构等人员密集场所要强化实时监管，所有服务行业从业人员科学佩戴口罩；机关干部、行业监督执法人员等力量下沉基层一线，开展疫情防控监督检查，重点检查本行业单位疫情防控措施落实情况，做到各司其职、各负其责。

**四、压紧压实重点场所单位的主体责任。**在徐所有机关、企事业单位、公共场所和其他组织要履行主体责任，落实“五有”要求，严格执行工作人员出入管理、个人防护、查码测温、通风消毒等防控措施，发现发热发烧和中高风险地区来徐返徐人员要及时报告，并落实相关防控措施。医疗机构、核酸检测点、药房药店要发挥“哨点”作用，落实“四早”要求，及时发现、及时处理。

监督检查组要深入督查各地各专项组工作进展情况和薄弱环节，列出问题清单、限时整改落实，确保职责不落空、事事有人管。对整改不及时、工作不到位的要及时通报，并依规依纪追究相关人员责任，压实专项组、行业主管部门、重点场所单位的责任链条。

徐州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

(代章)

2022年3月12日

